
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Музичне мистецтво)» 

підготовки здобувачів фахової передвищої освіти 

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» 

за спеціальністю 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) 

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка 

в ВСІ! «Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж  

М укачівського державного університету»

В сучасних умовах розвитку та реформування системи освіти, 

впровадження концепції НУШ  особливі вимоги висуваються до професійної 

підготовки, розвитку відповідних компетентностей педагогів мистецької 

освітньої галузі, зокрема, вчителів музичного мистецтва закладів загальної 

середньої освіти та музичних керівників закладів дошкільної освіти. 

Актуальність даної проблеми полягає у підготовці майбутніх педагогів нової 

генерації, конкурентоспроможних фахівців з інтегральним світобаченням і 

розумінням потенціалу мистецтва у формуванні цілісної особистості.

Представлена до рецензії ОПП спрямована на підготовку кваліфікованих, 

відповідальних, комунікабельних, здатних орієнтуватись у споріднених сферах 

діяльності, готових до усвідомлення якості освіти в сучасних умовах фахових 

молодших бакалаврів з середньої освіти за предметною спеціальністю 

«Музичне мистецтво».

За результатами аналізу ОПП з ’ясовано, що її зміст і структура містить 

перелік програмних компетентностей, що визначають здатність випускника за 

освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра успішно 

здійснювати професійну діяльність згідно зі здобутою кваліфікацією.

Навчальний план підготовки фахових молодших бакалаврів розроблений 

у відповідності з освітньо-професійною програмою. Перелік, обсяг та 

послідовність вивчення обов'язкових та вибіркових дисциплін, відповідають 

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 014.13



Середня освіта (Музичне мистецтво) і покликані сприяти забезпеченню 

результатів навчання.

Підсумовуючи зазначимо, що розроблена проектною групою викладачів 

музичного відділення ВСІ І «ГПФК МДУ» освітньо-професійна програма 

«Середня освіта (Музичне мистецтво)» відповідає сучасним освітнім вимогам 

та Стандарту фахової передвищої освіти з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, 

спеціальності 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями), а 

навчання за означеною ОПП надасть високий професійний рівень підготовки 

вчителів закладів загальної середньої освіти (Музичне мистецтво), керівників 

музичних закладів дошкільної освіти.
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«Луцький педагогічний коледж» 
Волинської обласної ради 
заслужений працівник освіти України Василь ШКОБА


